/
Popma N
Pacyer 3aTpar
Ha onnaty Tpyaa ocHoBHOro nepcoHana, HenocpeacTBEHHO
Y4acTBYIOLLEro B NPOLECcce OKa3aHMs NnaTHOM ycnyru (pabortst)
MnatHble 0obpasoBaTenbHble YAy
«O A3bIKe U B A3bIKe»
HanmeHoBaHue CpegHss MecauHbIn doHp, Hopma BpemeHn 3aTpaTbl Ha onaaty TpyAa
AO/IKHOCTH 3apaboTHad naara, pabouero Ha OKasaHwue nepcoHana, pybnen
BK/ItOYan BPEMEHW, MUHYT nnaTHow ycayru, (5)=(2):(3)x(4)
Ha4yncneHun Ha Yacax
BbINAATbLI MO P
onnare Tpyaa,
pybnei B mecal,
1 2 3 4 5
1.Yyutens 29 052,00 18*4 vepn.=72 i 403,50
2.Y6opuwuk 8 380,00 160 e 167,60
NToro X X X 571,10

OKasaHua nnaTtHoW ycayru (pabotsi)

Pacuet 3aTpar
Ha MmaTepunanbHble 3anacsl, NOAHOCTLIO NOTpebasemble B npouecce

MNnaTHblE obpasoBatenbHble Ycnyrum

«O A3bIKe 1 B A3bIKE»

Popma Nt

FBMA HanmeHoBaHue EanHuuya Hopma Ob6bem LeHa 3a Bcero 3atpar
Matepu TOBapa, n3mepeH | notpebn OKasaHusa €EANHULY | MaTepuanbHbIX 3anacos
AABHEIX COCTaBAAOWEro ns eHus NAATHbIX (7)=(4)x(5)x(6)
3aNacos | yarepuanbHbii YCAYr 3a

3anac HOopMYy
BpemMeHu

1 2 3 4 5 7

1 bymara Mayka 2 1. 1,52
2 OTtonneHue Mk 0,13 1 1717,53 224,30
3 DNIeKTPO3HEeprua KBT/4ac 5,4 1 41,20
4 BopocHabxeHune Kybm 0,12 1 3,00
5 [opayan Boaa lKan 0,003 1 1 717,53 3,43
6 BopootseaeHune Kybm 0,12 1 2,37
7 3anpaskKa Py6. il 1 22,23

KapTpuaxa
roro X X X X 29805 |




®opma N¢

PacueTt cymmel
Ha4YMCAeHHOM amopTU3aLmm 06opPyA0BaHMA, UCNOAb3YEMOrO
NpW OKasaHWu NaatHoM ycayru (paborei)
MnaTHble obpasoBaTesibHble YCAYTn
«O A3bIKe 1 B A3bIKEY

HanmeHoBaHue banaHcoBas [opoBan lopoBas Bpemsa paboTbl Cymma HavymcaeHHoM
obopyanoBaHus CTOMMOCTb HopMa HOpMa obopynoBaHua amopTu3auum
M3HOCa, BpemeHu B mpouecce (6)=(2)/4*(5)
NPOLEHTO paboTbl OKasaHun
] obopyaoBaHu nnaTtHom
A, 4acos yCNyru, 4acos e
1 2 3 4 5 6
HUtoro X X X X
®opma N

Pacyet HaknagHbIX 3aTpaT
Heobxoaumbix Ana obecnevyeHna 4eaTeNbHOCTU yYpexaeHUA
NPV OKa3aHWM NNATHOM ycayru (paboTbl)
MnaTHbie 0bpasoBaTenbHbIe yCayrm
«O A3blKe U B A3bIKEY

No HavmeHoBaHue cTaTel 3aTpar Cymma
n/n

1 [MporHos 3aTpart Ha agMUHUCTPATUBHO- 97,78 (12000,00*30,2%+12000,00=15644,80

ynpas/ieHYeCKUI nepcoHan py6./40 4./4 Hen.)
2 MporHos 3aTpaT 06LEX03ANCTBEHHOrO 298,05
Ha3HayYeHus
3 [IpOrHo3 cymmbl HAYMCNEHHOM aMmopTU3aLLMK
MMYLLLECTBA OBLLEXO3ANCTBEHHOIO Ha3HaYeHuA
4 MporHo3 cymmapHoro ¢oHAa onnaTbl TpyAa 403,50
OCHOBHOFO NepcoHana
5 KoadpduumeHT HaknagHbix 3aTpar (5)=((1)+(2)+(3)):4 K=0,98
6 3atpaTbl Ha OCHOBHOM NEPCOHa, y4acTeyowmii 8 | 571,10
npeaocTaBieHnm NAaTHOM YCayru
7 WToro HaknagaHbIx 3aTpat (7)=(5)x(6) 559,67




®opma N

PACYET
LIEHbI HA OKA3SAHWE NIATHOW YCNYTU (PABOTbI)
[lnaTHble obpa3oBaTenbHble yeayru
«O A3bIKe U B A3bIKEY

Ne HanmeHoBaHwue cTateii 3aTpar EOMHWLE M3MepeHus [lokazaTenb
n/n

il 3aTpaTbl Ha ON/ATy TPYAa OCHOBHOTO Pybneii 571,10

nepcoHana
2 3aTpaTtbl MaTepuasbHbIX 3aMacos Pyb6neit 298,05
3 Cymma HaumcneHHOM amopTr3aumm Pyb6rien 1
0bopynoBaHNUA, UCNOAb3YEMOrO Npu
OKa3aHWW NNaTHOM ycayru
4 HaknagHole 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha Pybnei 559,67
NAATHYIO yCcayry

5 WNToro 3atpar Pybnen 1428,82
6 PeHTabenbHoCTb MpoueHTbI 5%=71,44
7 3aTpaTbl C y4eToM peHTabenbHOCTH Pybicit 1 500,26
8 Konuuectso petei B rpynne Henosek 15

9 LeHa nnatHom ycnyrn «O A3biKe U B A3bIKe» Pybneii 3a 1 vac 100,00
10 | MNnaHoBOE KONMYECTBO OKa3biBaEMbIX ycnyr 3aHATUIM B mecay, 4

CTOMMOCTb NIaTHOM YC/IYrK 3a MeCAL, C YeNOBEKa B rpynne, pybnen 400,00

Anpektop MBOY «COLL Ne5» HMP PT

Fn. byxrantep
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XanpynnumHa 4.M.

KaneHosa K.H).




